Vizsgaljuk a mozgast a f6ldhoz rogzitett vonatkozési rendszerben. Ha a ldda nem csaszik meg, akkor az S < pomg
nyugalmi sarlédasi eré gyorsitja, s gyorsuldsa megegyezik a gépkocsi a gyorsulasaval. Hatarhelyzetben

ma = jigmg,

azaz a gépkocsi gyorsuldsa a = ppg.
A teheraut6 ilyen gyorsulasanal a lada éppen megcesuszik, s a cstszasi surlédési erd gyorsitja:

ma; = pmg,

azaz a lada gyorsulasa a; = pug.
t id6vel az indulas utan a gépkocsi sebessége v = pogt. Mivel u < o, a ladanak ugyanezen sebesség eléréséhez tobb
id6 sziikséges:
v = ugt;.
v két kifejezését Osszehasonlitva:
tr=(n/po)t = 3,08 s.

A gépkocsi és a lada sebességének sematikus idéfiiggése az 1. dbran lathato.

t; id6 alatt a kocsi és a lada altal megtett utak kiillonbsége adja meg, hogy mennyivel csiszott hatra a lada:
As = [(1/2)at? +v(ts —t)] = (1/2)at} = (1/2)gt*uo[(1o/1) — 1] = 0,46 m.
Kaufmann Zoltin (Vac, Sztaron S. Gimn., II. o. t.) dolgozata alapjan

Megjegyzések. 1. Konnyen belathato, hogy a As utkiilonbség az 1. aAbran bevonalkizott haromszog teriileteként is
kiszamithato:
As = (1/2) (t; — t)v.

2. A teherautohoz rogzitett koordinata-rendszerben a lada sebességének az idofiiggését a 2. abran lathatjuk.

$ sebesség.

Az utkiilonbség itt is a haromszog teriilete:

As=(1/2) t; - (v — at).



